
	Se dispondrá de:
· Servicio de asistencia técnica, de retirada y de asistencia sanitaria.

· Controles de paso y recorrido marcado, así como información del recorrido.

· 2 avituallamientos en ruta (Santuario de Nª Sª de Ocón y Parque de Berberana).

· Al finalizar: manguera para bicis, duchas, diploma y patatas a la riojana en el frontón de Elvillar.
REGLAMENTO 

La marcha no es una competición, es para disfrutar del entorno, la compañía...Respeta a los demás, cada cual va a su ritmo.
Podrán participar todos aquellos corredores o corredoras que tengan una edad mínima de 18 años (incluidos) el día de la prueba.
Es obligatorio el uso del casco. En caso de no tenerlo no se permitirá participar en la marcha.
La marcha dispone de un seguro para todo participante inscrito en la marcha no federado que ira incluido en el precio de la inscripción.
El número de participantes se limitará a los 200 primeros inscritos por riguroso orden. La inscripción se cierra el lunes 29 de octubre a las 13h. Se realizará en la web http://bttsierracantabria.blogspot.com.es  ó por e-mail  a: alaguardia.aitor@ayto.alava.net o por teléfono al 945 60 02 52 (laborables de 8h a 15h, preguntar por AiToR). Antes del 31 se realizará el ingreso de la cuota en un número de cuenta que se facilitará a los inscritos.
El recorrido podrá ser modificado sin previo aviso, en función del clima del momento, otras circunstancias o causas de fuerza mayor.
Se insta a los corredores a respetar el medio ambiente y a transitar exclusivamente por el itinerario marcado. Se prohíbe totalmente tirar cualquier tipo de desecho fuera de los lugares habilitados para ello.

Todo el recorrido estará señalizado. Los organizadores disponen de ciclistas y vehículos de apoyo para todos los participantes.
La inscripción y/o participación en la prueba supone la aceptación y compromiso de cumplimiento de este reglamento así como de cualquier indicación que la organización pueda hacer en cada momento, para facilitar tanto el buen desarrollo de la prueba como la seguridad de los participantes en todo momento.
Todos los participantes eximen de cualquier responsabilidad a la organización, citando a título meramente enunciativo aunque no limitativo, las reclamaciones por: a) accidentes, b) daños personales, c) daños materiales.


